

Міністерство освіти і науки України  
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням вченої ради  
Кам'янець-Подільського національного  
університету імені Івана Огієнка

\_\_\_\_\_ 2025 року, протокол № \_\_\_\_

Голова вченої ради

\_\_\_\_\_ Сергій КОПИЛОВ

Освітньо-професійна програма вводиться в дію  
з 1 вересня 2025 р.

(наказ ректора від \_\_\_\_\_ 2025 р. № \_\_\_\_)

## **ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

### **«ПОЛІТОЛОГІЯ»**

(редакція від \_\_\_\_\_ 2025 р.)

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю С2 Політологія**

**галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація**

**Кваліфікація: Бакалавр політології**

**ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ**  
**змін до освітньо-професійної програми**  
**«Політологія»**

**1. Рада з науково-методичної роботи і забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти К-ПНУ:**

протокол № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ р.

Співголова Ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти К-ПНУ \_\_\_\_\_ Геннадій БЕСАРАБЧУК

**2. Проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків**

\_\_\_\_\_ Геннадій БЕСАРАБЧУК

**3. Керівник навчально-методичного відділу \_\_\_\_\_** Наталія ГУДИМА

**4. Вчена рада історичного факультету**

Протокол № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ р.

Голова вченої ради \_\_\_\_\_ Анатолій ГЛУШКОВЕЦЬКИЙ

**5. Рада з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти**

**історичного факультету протокол № \_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.**

Голова ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти історичного факультету \_\_\_\_\_ Валерій СТЕПАНКОВ

**6. В.о. декана історичного факультету**

В.о. декана історичного факультету \_\_\_\_\_ Олександр КОМАРНІЦЬКИЙ

**7. Кафедра політології та філософії протокол № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2025 р.**

Завідувач кафедри \_\_\_\_\_ Ольга ВІННІЧУК

### **Розробники:**

Гарант освітньо-професійної програми – **Ольга ВІННІЧУК**, завідувач кафедри політології та філософії, кандидат політичних наук, доцент \_\_\_\_\_

### **Члени проєктної групи**

1. **Сергій ВОНСОВИЧ**, доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології та філософії Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка \_\_\_\_\_

2. **Вадим МАРКІТАНТОВ**, кандидат політичних наук, доцент, кафедри політології та філософії Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка \_\_\_\_\_

3. **Катерина СІРА**, керуюча справами виконавчого комітету Дунаєвської міської ради \_\_\_\_\_

4. **Даша КОСТИШИНА**, здобувачка вищої освіти \_\_\_\_\_

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійну програму оновлено робочою групою у складі:

**1. Ольга ВІННІЧУК**, завідувач, доцент кафедри політології та філософії, кандидат політичних наук, доцент – гарант освітньої програми.

**2. Сергій ВОНСОВИЧ**, доктор політичних наук, професор, професор кафедри політології та філософії Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

**3. Вадим МАРКІТАНТОВ**, кандидат політичних наук, доцент, кафедри політології та філософії Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

**4. Катерина СІРА**, керуюча справами виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради.

**5. Даша КОСТИШИНА** – здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Освітньо-професійну програму розроблено на основі стандарту вищої освіти України за спеціальністю 052 Політологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено наказом МОН України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від 10.07.2020 р. №911). Оновлено на основі змін, внесених до Закону України «Про вищу освіту» від 23 квітня 2024 р. за №3642-ІХ, «Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» (постанова Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021), моніторингу освітньої програми, наказу ректора «Про оновлення освітніх програм і навчальних планів» №125-ОД від 19.11.2024 р., «Положення про освітні програми в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція)» (<https://drive.google.com/file/d/1apkc4bdu4wTDTUFtQAsNdFAExi9GLi6d/view>).

### Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

**1. Валентин СОКОЛЮК**, заступник голови Хмельницької обласної ради.

**2. Світлана ОЛЕНЮК**, головний спеціаліст служби у справах дітей Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації.

## **ЗМІНИ ДО ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ**

Змінено код спеціальності і назву галузі знань (постанова Кабінету Міністрів України «Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від 30 серпня 2024 р. № 1021).

Унесено зміни до складу робочої групи відповідно до протоколу засідання кафедри політології та філософії № 9 від 8.10. 2024 р.

Внесено уточнення в опис ОП щодо форми здобуття освіти відповідно до змін, внесених до Закону України «Про вищу освіту» від 23 квітня 2024 р. за №3642-IX.

Відповідно до наказу № 842 від 13.06.2024 Про унесення змін до деяких стандартів вищої освіти, зокрема до стандарту вищої освіти України за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено наказом МОН України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від 10.07.2020 р. № 911) додано пункт 8 (ЗК 08) до IV розділу «Загальні компетентності».

Відповідно до методичних рекомендацій з розроблення навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти в КПНУ ім. І. Огієнка (від 12.12.2024 р наказ №131-ОД) відкореговано кількість кредитів для ООК 02 Іноземна мова (за професійним спрямуванням).

Збільшено кількість кредитів на дисциплін професійної підготовки: «Електоральна політологія», «Політичний маркетинг і менеджмент», «Політичні еліти та лідерство», «Політичні інститути та процеси в Україні».

З метою забезпечення логічної структури викладання освітніх компонентів у навчальному плані здійснено взаємозаміну: ООК 21 «Теорія міжнародних відносин та геополітика» (5 семестр) та ООК 22 «Державне будівництво та місцеве самоврядування в Україні (4 семестр); ООК 28 «Політичний маркетинг та менеджмент» (7 семестр) та ООК 30 «Практична

політологія» (6 семестр). Також унесено зміни до ООК 30 «Практична політологія», зокрема семінарські заняття замінено на практичні заняття.

Вилучено ООК 18 Кратологія та уведено освітній компонент «Основи проєктної діяльності та стартапінгу».

Відкореговано календарні графіки проходження навчальної політологічної та виробничої політологічної практик. Унесено корективи до матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами та структурно-логічної схеми ОПП.

## 1. Профіль освітньо-професійної програми «Політологія» зі спеціальності 052 Політологія

<b>1 - Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу</b>	Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка Історичний факультет
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою</b>	Ступінь вищої освіти: бакалавр. Кваліфікація: Бакалавр політології.
<b>Офіційна назва освітньо-професійної програми</b>	Політологія
<b>Тип диплома та обсяг освітньо-професійної</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
<b>Форма здобуття освіти</b>	Очна (денна), заочна
<b>Наявність акредитації</b>	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти Сертифікат про акредитацію освітньої програми №390 від 16.06.2020 р. Термін дії сертифіката до 16 червня 2025 р.
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 6 рівень, EQF-LLL – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл
<b>Передумови</b>	Наявність повної загальної середньої освіти
<b>Мова(и) викладання</b>	Українська мова
<b>Термін дії освітньо-професійної програми</b>	До 16.06.2025 р.
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної програми</b>	<a href="http://kpnu.edu.ua/opp/">http://kpnu.edu.ua/opp/</a>
<b>2 - Мета освітньо-професійної програми</b>	
Підготувати кваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців-політологів, які володіють базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та практики, можуть застосовувати набуті компетентності в експертно-аналітичній, політико-організаційній, консультаційній та громадській діяльності	
<b>3 - Характеристика освітньо-професійної програми</b>	

<p><b>Предметна область</b> (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</p>	<p><b>Галузь знань:</b> С Соціальні та поведінкові науки  <b>Спеціальність:</b> С2 Політологія  <b>Об'єкти вивчення:</b> політичні відносини між акторами та інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, влада та урядування, політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, публічна політика, політична культура та ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів.  <b>Цілі навчання:</b> підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній сфері.  <b>Теоретичний зміст предметної області:</b> нормативна та емпірична політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та глобальні студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні дисципліни.  <b>Методи, методики та технології:</b> кількісні та якісні методи досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери.  <b>Інструменти й обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук.</p>
<p><b>Орієнтація освітньо-професійної програми</b></p>	<p>Освітньо-професійна програма.  Освітньо-професійна програма орієнтована на формування в здобувачів вищої освіти загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, достатніх для успішного здійснення професійної діяльності у сфері політичної діяльності.</p>
<p><b>Основний фокус освітньо-професійної програми</b></p>	<p>Загальна освіта в предметній області «Політологія».  Ключові слова: політика, політологія, політична влада, політичні інститути та процеси, політична культура, суспільно-політична діяльність, політичні технології.</p>



<p><b>Особливості програми</b></p>	<p>Програма спрямована на формування м'яких навичок, які є необхідними для успішної адаптації у соціальному просторі, професійних навичок, необхідних для роботи фахівця у сфері політології. Особливістю програми є поєднання класичного вектору вивчення політичних теорій у інтеграції із сучасними напрямками дослідження, що мають прикладний характер (публічна політика, політичний маркетинг та менеджмент, електоральна політологія, політичний аналіз та прогноз, практична політологія тощо).</p> <p>Інформаційно-аналітична та політологічна практики, які здобувачі проходять в органах державної влади та місцевого самоврядування, аналітичних установах, політичних партіях, громадських організаціях, участь у виборчих кампаніях, долученість до політичного розвитку регіону дозволяють здобувачам даної освітньої програми комунікувати з потенційними роботодавцями та здобути практичні навички в професійній діяльності.</p> <p>Програма передбачає підготовку фахівців, здатних до швидкої адаптації у професійному середовищі; формування навичок застосування іноземних мов у професійній діяльності та створення умов для академічної мобільності.</p>
<p><b>4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b></p>	
<p><b>Придатність до працевлаштування</b></p>	<p>Згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010 випускники, які здобули вищу освіту за освітньо-професійною програмою «Політологія», можуть обіймати первинні посади:</p> <p>2443.2 консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях);</p> <p>1229.3 – староста;</p> <p>1475.4 – менеджер (управитель) із зв'язків з громадськістю;</p> <p>2419.3 – помічник-консультант народного депутата України (члена Національної ради);</p> <p>2419.3 – спеціаліст державної служби (місцевого самоврядування);</p> <p>2419.3 – радник (органи державної влади, місцевого самоврядування);</p> <p>2419.3 – консультант (в апараті органів державної влади, місцевого самоврядування);</p> <p>2419.3 – адміністратор (органи державної влади та місцевого самоврядування);</p> <p>2443.2 – консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях);</p> <p>2443.2 – політолог;</p> <p>2443.2 – політичний оглядач;</p> <p>2443.2 – експерт із суспільно-політичних питань;</p> <p>3431 – секретар органу самоорганізації населення.</p>

<b>Подальше навчання</b>	Можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.	
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>		
<b>Викладання та навчання</b>	<p>Підходи до навчання: особистісно зорієнтований, компетентісний, діяльнісний, диференційований, системний, інтегрований, професійно зорієнтований тощо.</p> <p>Освітній процес здійснюється у формі навчальних занять (лекцій, практичних, семінарських занять, консультації), самостійної роботи, практичної підготовки (навчальна й виробнича практика), контрольних заходів.</p> <p>Передбачено використання індивідуальної та групової роботи, написання курсових робіт (загальна теорія політики / теорія міжнародних відносин та геополітика, державне будівництво та місцеве самоврядування в Україні / порівняльна політологія). Застосовується модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище (MOODLE) .</p>	
<b>Оцінювання</b>	<p>Оцінювання здійснюється відповідно до «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (зі змінами та доповненнями)» та здійснюється за трьома шкалами: національною (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), ЄКТС (A, B, C, D, E, FX, F), 100-бальною шкалою оцінювання.</p> <p>Передбачено оцінювання усіх видів аудиторної та позааудиторної роботи (проведення усних та письмових екзаменів, заліків, диференційованих заліків, поточного опитування, тестування, контрольних робіт, захисту самостійної роботи (есе, презентації, проектні роботи), звітів з практик та атестації у формі захисту кваліфікаційної роботи.</p>	
<b>6 – Програмні компетентності</b>		
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки.	
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК 01	Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.
	ЗК 02	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
	ЗК 03	Здатність бути критичним і самокритичним.
	ЗК 04	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності)
	ЗК 05	Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

	ЗК 06	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
	ЗК 07	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії, культури та закономірностей розвитку предметної області, її місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій; використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
	ЗК 08	Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.
<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</b>	СК 01	Здатність використовувати категорійно-поняттєвий та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.
	СК 02	Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.
	СК 03	Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.
	СК 04	Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
	СК 05	Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.
	СК 06	Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.
	СК 07	Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.
	СК 08	Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.
		СК 09

СК 10	Здатність аналізувати PR-стратегії та кампанії, застосувати на практиці технології PR у сфері політики.
СК 11	Здатність до соціально-політичної взаємодії, співробітництва, прийняття політичних рішень у конфліктних ситуаціях.
СК 12	Здатність до розробки та реалізації проєктів у професійній діяльності із застосуванням сучасного інструментарію.

### **7 - Програмні результати навчання**

ПРН01	Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.
ПРН02	Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у професійній діяльності.
ПРН03	Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.
ПРН04	Мати навички професійної комунікації.
ПРН05	Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності.
ПРН06	Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.
ПРН07	Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення.
ПРН08	Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.
ПРН09	Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.
ПРН10	Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.
ПРН11	Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
ПРН12	Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.
ПРН13	Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.
ПРН 14	Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.
ПРН15	Конструювати дизайн, розробляти програму та

	виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.
ПРН16	Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.
ПРН17	Мати навички здорової та безпечної діяльності та популяризувати її в професійній сфері та буденному житті.
ПРН 18	Формувати комунікаційні стратегії, застосовувати комунікацію для реалізації професійної діяльності та вирішення політичних конфліктів.
<b>8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	<p>Науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію освітньої програми, відповідають вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти та підтверджують відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації, а також досягненнями у професійній діяльності освітньому компоненту, який вони забезпечують.</p> <p>До освітнього процесу залучено роботодавців (робота у екзаменаційних комісіях, бази виробничої політологічної практики, гостьові лекції тощо).</p> <p>З метою професійно-особистісного розвитку всі наукові працівники проходять підвищення кваліфікації у вітчизняних та зарубіжних ЗВО шляхом залучення до різних його форм та видів (наукове стажування, інформальна освіта (самоосвіта) тощо) відповідно до чинного законодавства.</p>
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	<p>Відповідає технологічним вимогам щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, які передбачено в Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності. Наявні комп'ютерні робочі місця. У структурі університету є бібліотека, читальні зали, функціонує інституційний репозитарій.</p> <p>На історичному факультеті наявні: Центр соціально-політичних досліджень, доступ до мережі інтернет, точки бездротового доступу до мережі Інтернет, аудиторії з мультимедійним обладнанням.</p> <p>Належна соціальна інфраструктура (гуртожиток, їдальня, актовий зал, стадіон, спортивний зал, медичний пункт тощо).</p>

<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	<p>Відповідає технологічним вимогам щодо провадження освітньої діяльності для освітніх програм у сфері вищої освіти, які передбачено Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності.</p> <p>Бібліотека університету забезпечена належними підручниками, навчальними й навчально-методичними посібниками, методичними рекомендаціями, довідковою та іншою навчальною літературою, фаховими періодичними виданнями. Наявна електронна бібліотека, доступ до наукометричних баз даних Scopus, Web of Science, електронних ресурсів Bentham Science.</p> <p>Матеріали навчально-методичного забезпечення освітніх компонент розміщено в модульному об'єктно-орієнтованому динамічному навчальному середовищі (MOODLE).</p>
<b>9 - Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	<p>Здобувачі вищої освіти мають право на внутрішню (національну) академічну мобільність, яка здійснюється відповідно до укладених угод між Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка та закладами вищої освіти України:</p> <p>Чорноморським національним університетом імені Петра Могили (Договір 12.02.2021-12.02.2026);</p> <p>Університет Григорія Сковороди в Переяславі (Договір 21.03.2023-21.03.2028);</p> <p>Хмельницьким національним університетом (01.03.2023-01.03.2028);</p> <p>Філософським факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка (31.03.2023 – безстроковий).</p> <p>Національний університет біоресурсів і природокористування України (15.11.2023 – 15.11.2028)</p>
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	<p>Відповідно до програм міжнародної академічної мобільності (зокрема, програми Erasmus+) та укладених угод між Кам'янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка та закладами вищої освіти:</p> <p>Жешувським Університетом (Договір про співпрацю: 2013 – безстроковий);</p> <p>Університетом імені Миколая Коперніка, м. Торунь (Угода про співробітництво 02.12.2004 – безстрокова);</p> <p>Університетом імені Адама Міцкевича в Познані (Угода про співробітництво 07.11.2017- безстрокова);</p> <p>Вища школа туризму й екології в м. Суха-Бескидзька ( Угода про співпрацю 25.11.2013- безстрокова);</p> <p>Академія імені Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща) (термін дії угоди: 09.02.2022 р. – 09.02.2027 р.)</p>
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	<p>Освітньо-професійна програма передбачає навчання іноземців.</p>

**2. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми  
«Політологія»  
та їх логічна послідовність**

**2.1. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми**

**Таблиця 1**

Шифр за ОПШ	Освітні компоненти	Кількість кредитів ЄКТС / навчальних годин	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>1. Обов'язкові освітні компоненти</b>			
<b>Освітні компоненти загальної підготовки</b>			
ООК 01	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3/90	екзамен
ООК 02	Іноземна мова		
ООК 02.01	Іноземна мова	4/120	залік
ООК 02.02	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	4/120	залік, екзамен
ООК 03	Філософія	3/90	екзамен
ООК 04	Історія та культура України	5/150	екзамен
ООК 05	Фізична культура	3/90	залік
<b>Освітні компоненти професійної підготовки</b>			
ООК 06	Історія зарубіжних політичних вчень	7/210	екзамен
ООК 07	Вступ до спеціальності	4/120	екзамен
ООК 08	Основи демократії та громадянське суспільство	6/180	залік, екзамен
ООК 09	Правові основи професійної діяльності	5/150	залік
ООК 10	Політична історія сучасного світу	4/120	екзамен
ООК 11	Публічна політика	4/120	залік
ООК 12	Основи наукових досліджень	3/90	залік
ООК 13	Соціологія	5/150	залік
ООК 14	Історія політичної думки в Україні	4/120	залік

ООК 15	Інформаційні та комунікаційні технології в політиці	3/90	залік
ООК 16	Загальна теорія політики	6/180	екзамен
ООК 17	Партологія	4/120	екзамен
ООК 18	Основи проектної діяльності та стартапінгу	3/90	залік
ООК 19	Політичні системи та режими	5/150	екзамен
ООК 20	Теоретичні та методологічні проблеми політичних досліджень	4/120	екзамен
ООК 21	Теорія міжнародних відносин та геополітика	7/210	екзамен
ООК 22	Державне будівництво та місцеве самоврядування в Україні	5/150	екзамен
ООК 23	Політична психологія та конфліктологія	4/120	екзамен
ООК 24	Політичний аналіз і прогноз	4/120	екзамен
ООК 25	Порівняльна політологія	5/150	екзамен
ООК 26	Електоральна політологія	5/150	екзамен
ООК 27	Політичні еліти та лідерство	5/150	екзамен
ООК 28	Політичний маркетинг і менеджмент	5/150	екзамен
ООК 29	Політичні інститути та процеси в Україні	5/150	екзамен
ООК 30	Практична політологія	5/150	екзамен
ООК 31	Політична культура та ідеологія	4/120	залік
ООК 32	Зв'язки з громадськістю та політичні комунікації	5/150	екзамен
ООК 33	Технології політичних процесів	4,5/135	екзамен
ООК 34	Практика:		
ООК 34.01	навчальна політологічна практика	3/90	залік
ООК 34.02	виробнича інформаційно-аналітична практика	6/180	д. залік
ООК 34.03	виробнича політологічна практика	6/180	д. залік
ООК 34.04	виробнича переддипломна практика	3/90	д. залік
ООК 35	Курсова робота (загальна теорія політики/державне будівництво та місцеве самоврядування в Україні)	1/30	д. залік
ООК 36	Курсова робота (теорія міжнародних відносин та геополітика /порівняльна політологія)	1/30	д. залік
ООК 37	Кваліфікаційна робота	6/180	
ООК 38	Атестація	1,5/45	
<b>2. Вибіркові освітні компоненти</b>			
<b>Освітні компоненти за вибором здобувачів вищої освіти</b>			
ВОК 01	Дисципліна 1	4/ 120	залік
ВОК 02	Дисципліна 2	4/ 120	залік
ВОК 03	Дисципліна 3	4/ 120	залік
ВОК 04	Дисципліна 4	4/ 120	залік
ВОК 05	Дисципліна 5	4/ 120	залік
ВОК 06	Дисципліна 6	4/ 120	залік
ВОК 07	Дисципліна 7	4/ 120	залік



ВОК 08	Дисципліна 8	4/ 120	залік
ВОК 09	Дисципліна 9	4/ 120	залік
ВОК 10	Дисципліна 10	4/ 120	залік
ВОК 11	Дисципліна 11	4/ 120	залік
ВОК 12	Дисципліна 12	4/ 120	залік
ВОК 13	Дисципліна 13	4/ 120	залік
ВОК 14	Дисципліна 14	4/ 120	залік
ВОК 15	Дисципліна 15	4/ 120	залік
	<i>Загальна кількість годин і кредитів ЄКТС для підготовки бакалавра</i>	<b>240/7200</b>	

### 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

<b>Форма атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.
<b>Вимоги до кваліфікаційної роботи та її публічного захисту</b>	<p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми у політичній сфері, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки.</p> <p>У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації.</p> <p>Кваліфікаційна робота розміщується на вебсайті інституційного репозитарію.</p>

#### 4. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам освітньо-професійної програми

	ОПК 01	ОПК 02	ОПК 03	ОПК 04	ОПК 05	ОПК 06	ОПК 07	ОПК 08	ОПК 09	ОПК 010	ОПК 011	ОПК 012	ОПК 013	ОПК 014	ОПК 015	ОПК 016	ОПК 017	ОПК 018	ОПК 019	ОПК 020	ОПК 021	ОПК 022	ОПК 023	ОПК 024	ОПК 025	ОПК 026	ОПК 027	ОПК 028	ОПК 029	ОПК 030	ОПК 031	ОПК 032	ОПК 033	ОПК 034	ОПК 34.01	ОПК 34.02	ОПК 34.03	ОПК 34.04	ОПК 35	ОПК 36	ОПК 37	
ЗК 01						+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 02	+	+				+				+	+	+	+	+			+	+			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 03			+			+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 04	+	+				+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК 05						+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК 06						+		+	+	+	+			+		+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 07				+	+	+	+			+				+		+					+							+	+	+		+		+	+		+	+	+		+	
ЗК 08							+	+	+							+																				+	+	+	+	+	+	+
СК 01	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
СК 02				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 03	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 04	+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 05	+	+				+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 06	+	+		+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
СК 07	+	+		+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 08						+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
СК 09	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК 10						+	+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
СК 11	+	+					+		+							+		+														+			+	+	+	+	+	+	+	
СК 12						+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	



### Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей

Результати навчання	Компетентності																			
	Інтегральна компетентність																			
	Загальні компетентності								Спеціальні (фахові, предметні) компетентності											
	ЗК01	ЗК02	ЗК03	ЗК04	ЗК05	ЗК06	ЗК07	ЗК08	СК01	СК02	СК03	СК04	СК05	СК06	СК07	СК08	СК09	СК10	СК11	СК12
РН01	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
РН02		+						+		+	+			+	+		+		+	
РН03			+					+	+	+		+	+	+						
РН04				+				+		+	+	+	+	+		+	+	+		
РН05					+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		
РН06						+	+	+	+	+			+	+		+				
РН07							+	+	+	+			+	+		+				
РН08	+		+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+				+
РН09	+		+	+		+	+		+	+	+	+			+					
РН010	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+		+	+			+
РН011	+		+		+			+	+	+	+	+	+	+	+					+
РН012					+	+		+	+	+	+	+			+					
РН013		+	+	+	+	+		+	+	+	+		+		+	+				
РН014		+	+	+	+		+	+	+	+				+	+	+				+
РН015	+			+	+			+		+	+			+	+	+				+

<b>PH016</b>	+	+	+	+	+				+	+	+	+					+	+		+
<b>PH017</b>							+													
<b>PH018</b>		+		+	+										+			+	+	